

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No DOU nº 65, de 04/04/2017, Seção 1, página 44, na [Portaria SERES nº 237, de 30 de março de 2017](#), onde se lê: "tecnológico", leia-se: "bacharelado", conforme Nota Técnica nº 252/2017/CGFPR/DIREG/SERES/MEC (Processo SEI nº 23000.012432/2016-34).

(Publicação no DOU n.º 79, de 26.04.2017, Seção 1, página 19)